お知らせ



各位

2021年5月24日

株式会社クレハ

新型コロナウイルス感染症対策における在宅勤務等の実施状況について

当社では新型コロナウイルス感染症対策として、緊急事態宣言の実施区域を中心に在宅勤務やフレックスタイム等を実施しています。政府の新型コロナウイルス感染症対策の基本的対処方針において示されたテレワーク等の実施状況を公表し取り組みを推進する要請に基づき、当社における在宅勤務等の実施状況についてお知らせします。

1. 出勤体制について

本社(東京都中央区)及び営業所(宮城、愛知、大阪、福岡)を対象に、出社率 30%を基本とし、 「週 1~2 日出勤、週 3~4 日在宅勤務」としています。

- 2. その他の新型コロナウイルス感染症対策について
 - 当社では、従来から以下の対策を実施しています。
 - ・社外からの来客を極力避けて、Web 会議などを活用しています。
 - ・国内の出張は、可能な限り延期または中止しています。
 - ・出勤時はフレックスタイム制度の活用等により通勤時の混雑を回避し、勤務時の感染防止、日常 における健康管理及び感染予防に取り組んでいます。

今後も政府及び都府県の新型コロナウイルス感染症対策に従い、従業員及びお取引先の皆様の健康と安全を最優先に、感染拡大防止に取り組んでまいります。

以上

本件に関するお問い合わせ先 広報・IR部 TEL:03-3249-4651